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ΤΝΕΔΡΙΑΗ ΣΑΚΣΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΤΝΕΛΕΤΗ 
ΣΗ 24ης ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ 2021 

ΠΡΑΚΣΙΚΑ 

 
φμφωνα με το Καταςτατικό και τθν πρόςκλθςθ που απθφκθνε το Δ.. προσ τα μζλθ του Ομίλου 
όςον αφορά τθν ςφγκλθςθ τθσ ετιςιασ Σακτικισ Γ.., θ οποία πραγματοποιικθκε ςιμερα ςτισ 
16:00 μζςω τθλεδιάςκεψθσ λόγω ςυνκθκϊν Covid-19 και αφοφ διαπιςτϊκθκε θ φπαρξθ 
απαρτίασ, άρχιςαν οι εργαςίεσ τθσ υνζλευςθσ με τθν εξζταςθ των κεμάτων τθσ Ημεριςιασ 
Διάταξθσ όπωσ αυτά περιλαμβάνονται ςτθν πρόςκλθςθ. 

Κατ αρχάσ, ζγινε εκλογι  τριμελοφσ Προεδρείου (αρκρο 14 του Καταςτατικοφ), όπου δι’ 
ανατάςεωσ τθσ χειρόσ, μόνο των εχόντων δικαίωμα ψιφου μελϊν, εξελζγθςαν ομόφωνα ωσ 
Πρόεδροσ ο κ. ΑΝΔΡΕΑ ΣΑΒΛΙΡΗ, ωσ Γραμματζασ ο κ. ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΡΔΟΤΣΗ και ωσ μζλοσ ο κ. 
ΔΗΜΗΣΡΙΟ ΠΑΠΑΔΗΜΗΣΡΙΟΤ. 

Ο Πρόεδροσ τθσ υνζλευςθσ αφοφ ευχαρίςτθςε τα μζλθ για τθν εκλογι του, κάλεςε τον 
απερχόμενο Πρόεδρο του Δ.. να προχωριςει ςτον Διοικθτικό απολογιςμό. 

Ο απερχόμενοσ πρόεδροσ κ. ταφροσ Πλακαντωνάκθσ, ευχαρίςτθςε όλα τα μζλθ του Δ.. για τθν 
άριςτθ ςυνεργαςία τουσ ςτισ προςπάκειεσ του Ομίλου, κακϊσ επίςθσ ευχαρίςτθςε και όλα τα 
παρόντα μζλθ ςτθ Γ... Ανζλυςε τα επιτεφγματα του Ομίλου και τθν ανάπτυξι του από το 2005, 
τθν αυξθτικι πορεία των ςυμμετοχϊν τόςο ςε ομαδικό όςο και ςε ατομικό επίπεδο ακόμθ και  τθ 
φετινι περίοδο παρά τισ ςυνκικεσ που επικρατοφν λόγω Covid-19, επεςιμανε το ςθμαντικό ζργο 
των Περιφερειακϊν Επιτροπϊν για τθν ανάπτυξθ του ακλιματοσ και ευχαρίςτθςε το Διμο Βάρθσ 
- Βοφλασ - Βουλιαγμζνθσ για τθν οικονομικι ενίςχυςθ που παρζχει ςτον Όμιλο. αν ςτόχουσ του 
επόμενου Δ.. ζκεςε τθν προςζλκυςθ γυναικϊν ςτο άκλθμα και τθ ςυμμετοχι ακλθτϊν και 
ακλθτριϊν θλικιακισ κατθγορίασ 18-39 που είναι κάτοχοι δελτίου ςτθν ΕΦΟΕΠΑ αλλά δεν είιναι 
πλζον ενεργοί. Σζλοσ εξζφραςε τον προβλθματιςμό του για τον μικρό αρικμό ενεργϊν μελϊν ςε 
ςχζςθ με τουσ ακλθτζσ που ςυμμετζχουν ςτουσ αγϊνεσ. 

τθν ςυνζχεια τον λόγο ζλαβαν ο Ιςαάκ Βαςιλειάδθσ που διάβαςε το πόριςμα τθσ Ελεγκτικισ 
Επιτροπισ και ο Σαμίασ του απερχόμενου Δ.. ο οποίοσ ζκανε τον οικονομικό απολογιςμό για το 
2020 και τον προχπολογιςμό για το 2021.  

Ακολοφκθςε διαλογικι ςυηιτθςθ και ςτο τζλοσ ομόφωνα τα παρόντα μζλθ αποφάςιςαν: 

-         Σθν ζγκριςθ του Διοικθτικοφ και Οικονομικοφ απολογιςμοφ. 
-         Σθν ζγκριςθ του προτακζντα προχπολογιςμοφ του ζτουσ 2021. 
-         Απιλλαξε από κάκε ευκφνθ τα μζλθ του απερχόμενου Δ.. 

 
Ακολοφκωσ το λόγο ηιτθςε και ζλαβε ο κ. Άγγελοσ Μακρισ ο οποίοσ εξζφραςε τθ διαφωνία του 
για τα πεπραγμζνα του Ομίλου, εςτιάηοντασ τθν αντίκεςι του με τθν ανάπτυξθ του ΠΟΦΕΠΑ, 
κεωρϊντασ πωσ ζχει ξεφφγει από το ςτόχο του επιτρζποντασ τθ ςυμμετοχι εγνωςμζνθσ αξίασ 
ενεργϊν ακλθτϊν ςτα πρωτακλιματα, ιςχυρίςτθκε πωσ τα ταμειακά διακζςιμα του ΠΟΦΕΠΑ 
είναι αρκετά υψθλά και πωσ πρζπει να διοχετεφονται για διάφορουσ ςκοποφσ, πρότεινε μζχρι και 
το 2024 όπου ο Όμιλοσ κα κλείςει 20 χρονιά ηωισ να μθν ειςπραχκεί κανζνα παράβολο 
ςυμμετοχισ ςτα ομαδικά και ατομικά αγωνίςματα, οφτε να ειςπραχκεί το παράβολο ανανζωςθσ 
των δελτίων και πρότεινε να προςλθφκεί ζνασ υπάλλθλοσ γραφείου. 



Απαντϊντασ ο απερχόμενοσ Πρόεδροσ κ. Πλακαντωνάκθσ, επεςιμανε τον καταςταςτικό ςκοπό 
του ΠΟΦΕΠΑ που είναι θ ανάπτυξθ του ακλιματοσ όπου θ ςυμμετοχι ακλθτϊν μεγάλθσ αξίασ 
λειτουργεί ωσ καταλφτθσ και ςυντελεί ςτο ςκοπό αυτό και πωσ τα ταμειακά διακζςιμα 
προζρχονται κατά βάςθ από τθ χορθγία του Διμου 3Β και όχι από τα παράβολα που 
ειςπράττονται, τα οποία και επιςτρζφονται ςτα μζλθ υπό μορφι παροχϊν και εξοπλιςμοφ. 
Σο λόγο ςτθ ςυνζχεια ζλαβαν μζλθ εκφράηοντασ τισ απόψεισ τουσ επί των προαναφεκζντων. 
το τζλοσ τθσ ςυηιτθςθσ ο κ. Άγγελοσ Μακρισ διλωςε πωσ αποςφρει τθν υποψθφιότθτά του και 
αποχϊρθςε από τθ ςυνεδρίαςθ.   
 
Μθ υπάρχοντοσ άλλου κζματοσ ο Πρόεδροσ τθσ Γ.. κθρφςςει τθν λιξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ και 
αναλαμβάνει ο ίδιοσ μαηί με τον Γραμματζα και το Μζλοσ του Προεδρείου ωσ Εφορευτικι 
Επιτροπι ςτισ Εκλογζσ για τθν ανάδειξθ νζου Δ.. και Ελεγκτικισ Επιτροπισ. 
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